
Protokoll vid sammanträde mellan Djurgårdens 
Idrottsförenings Styrelse och repre­
sentanter för sektionsstyrelserna.

$ 1.

Ordföranden Dunér hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet 
öppnat.

$ 2.

Meddelade ordföranden, att av sektionerna begärda anslag granskats och förelåg 
styrelsens beslut, som i varje särkilt fall skulle meddelas av kassören. Styrel- 
hade för avsikt att till kommande år färdigställa blanketter för ifyllande, så att 
likformighet skulle erhållas i sektionernas anslagsäskanden. Ordföranden underströk 
på förekommen anledning, att utbetalt anslag endast vore att betrakta som lån. För 
den händelse inkomsterna överstege kalkylerade inkomster skulle alltså återbetalning 
ske till huvudkassan med motsvarande belopp.

$ 3.

Ordföranden påtalade önskvärdheten i likformighet beträffande Föreningens trä­
ningsoveraller. Det hade förekommit, att sektioner införskaffat overaller av annan 
färg och utseende än den vanligen förekommande. Fastställdes, att overallen skulle 
vara av marinblå färg med mellanblå ”axelklaffar,’• Infordrades uppgifter från samtli- 
sektioner över tävlingsdräkternas utseende.

$ 4.

På ordförandens uppmaning meddelade sektionerna betr nuläget och planerad verk­
samhet följande:

Bandy gm ordförandten Curt Söderberg.
Sektionens mål är givetvis att återigen försöka få en plats bland de stora i 

Div I. Utsikterna äro i år större än någonsin. Landbandyträningen har börjat, is­
träningen beräknas sätta igång 29.10. Under julen matcher i DM.  Med AIK 
har överenskommits om en turnering på Nyårsdagen mellan 3-5 lag ur vardera Föreningen 
Preliminär uppgörelse föreligger, att detta evenemang skulle årligen återkomma om 
en i år uppsatt pokal.

Bordtennis gm v.ordföranden Extergren, Erik.
Säsongen har börjat. DIF leder allsvenska serien i tremannalag med stora chan­

ser att vinna densamma. Dambordtennis har införts. Sektionen anordnar tävlingar i 
Erxiksdalshallen 31.10.-1.11.

Bowling: ingen representant närvarande.

Boxning: ordföranden N.G. Bergström,

Trots att boxningssporten seglar i motxvind är intresset bland sektionens med­
lemmar stort och träningskvällarna livligt besökta. Ekonomin är om icke lysande dock 
icke direkt dålig. Sektionen har av Boxningsförbundets tilldelats för tävlingsarrange­
ment 6.11., till vilken dag planeras internationella tävlingar. Betr sektionens lo­
kal på Pontoniergatan efterlyste Bergström samarbete med övriga sektioner för att 
bättre kunna utnyttja densamma.



Brottning: ordföranden Lennart Öberg.

Säsongen har börjat tråkigt, då en del av de aktiva brottarna övergått till andra 
föreningar. Allsvenska serien div II pågår. Sektionen planerar stora internationella 
tävlingar 4.-5. februari 1954.

Curling: sekreteraren L.O. Laurell.

Sektionen börjar säsongen i mitten av november. En del förstärkningar har erhållits, 
varför sektionen ställer upp 2 à 3 konkurrenskraffiga lag. Ekonomin ej god, avgifterna 
dyra.

Damer: ordföranden Anna Dettner.

Sektionen planerar inga egna arrangement, då damidrott ej ligger så till, att nå­
gon inkomst kan påräknas av dylika. Sektionens damer ställa sig gärna till förfogande 
för att hjälpa andra sektioner mot ersättning, då detta sätt är det enda för sektionen 
att erhålla några inkomster. A-laget i handboll har avancerat till högsta div. I Älvsjö­
cupen, där samtliga Stockholms elitlag deltog, placerade sig DIF som 3:a. Bandyträningen 
avses igångsättas omedelbart.

Fotboll: ordföranden Sigge Bergh.

Beträffande idrottsligt resultat hänvisade Bergh till serietabellen, som f.n. kan­
ske icke är tilltalande. Samtliga ledare och aktiva gå helhjärtat in för att förbättra 
ställningen i tabellen. Reservlaget ligger i toppen i Allsvenska Reservlagsserien, samt 
leder Stockholms reservlagsserie klass I. Även juniorlagen och pojklagen noterar fram­
gångar, de förstnämnda ha vunnit sin grupp i Juniorserien. Den 21.10. begår A-laget 
premiär för elljusmatcher i Sverige mot Ljusne på Stadion. Drömresan till Fjärran Östern startar i 
början av nov.

Handboll: ordföranden Carl Schultze.

Sektionen är i färd med att föryngra representationslaget, vilket är största an­
ledningen till lagets dåliga placering i div III. Gott hopp finnes emellertid om bätt­
ring, när de unga smält in i miljön. Juniorlaget har vunnit sin serie och avancerat till 
semifinal i Juniorcupen. Inga egna arrangement planeras.

Ishockey; ingen representant närvarande.

Orientering: ordföranden Stig Hammar.

Säsongen avslutas söndagen den 25.10. med KM. Sektionen kan icke uppvisa några 
utåt uppmärksammade resultat, men samtliga höstens klubbmatcher ha vunnits, 
bl.a. mot den anrika föreningen Stigfinnarna. Sektionans närmaste mål är ett slag­
kraftigt lag till 10-milakavlen nästa vår. Hammar konstaterade med tillfredsställelse, 
att orienteringssporten i tidningsspalterna erhållit det utökade utrymme, som bör till­
komma en sådan storsport som orientering verkligen är.

Skidor; v. ordföranden Bertil Carlsson.

Föregående år regnade tyvärr en del planerade arrangement bort, varför det ekono­
miska resultatet blev dåligt. Till kommande säsong har sektionen av Svenska Skidförbundet 
erhållit följande tävlingsdaggr; 6.1.54. Skansenloppet, 17.1.54. Hammarbydagen, 21.2. Sla­
lomtävling samt dessutom ytterligare en dag för gmensam tävling i Hammarbybacken med 
Skidförbundet. Sektionen har erhållit en del nyförvärv bl.a. dambrantåkare av verklig 
elitklass. Det är icke uteslutet, att Skidförbundet utser Stockholm och Hammarbybacken 
som reservplats till VM i februari.

$ 5.

Ordföranden meddelade, att sekreteraren bett honom anmoda sektionssekreterarna att 
omgående insända avskrifter av protokoll från sammanträden. Särskilt då­

ligt hade denna detalj skötts av handboll, ishockey och orientering.



$ 6.

Huvudkassören Rinman framhöll, att för att sektionskassörerna skulle kunna erhålla 
påfyllning av kassan inom ramen för beviljat anslag fordrades godkänd redovisning av ti­

digare erhålla belopp. Framför allt hade det syndats i två speciella avseenden: 
avsaknad av attest i verifikationerna och frånvaron av inkomstverifikationer. Rinman de­
monstererade, hur inkomstverifikation skulle erhållas. Rinman påpekade även vikten av 
att redovisningen inlämnas i god tid före utbetalningen, så att verifikationerna hin­
ner granskas.

$ 7.

Intendenten Norén meddelade, att överstyrelsen beslutat, att intendenten skulle ha 
överinseende över föreningens samtliga fasta och lösa egendom, d.v.s. lokaler och in­
ventarier. Fördenskull emotsåg intendenten avskrift av förefintliga kontrakt och upp­
görelser betr sektionernas lokaler samt förteckning över befintlig materiel. Lokalen på 
Stadion vore att anse som Föreningens klubblokal, men då fotbollssektionen svarade för 
kostnader och inredning hade denna sektion företrädesrätt till disponerande av lokalen. 
Hänvändelse skulle ske till intendenten med begäran om disponerande av densamma. Sektio­
nerna borde samarbeta, så att befintliga lokaler bleve utnyttjade i största möjliga ut­
sträckning. Anbud förelåg på nya skåp för Föreningens priser. Så snart den ekonomiska 
situationen möjliggjorde det, skulle nytillverkning ske.

$ 8.

Ordföranden förklarade ordet fritt för framläggande av önskemål m.m. frånsektioner­
nas sida.

Öberg, brottning: Hur skall mersamtal på privat telefon ersättas. Rekommenderades 
hänvända sig till huvudkassören.

Anér, brottning efterlyste fönsterkuvert för att underlätta utsändande av meddelanden
Haneck, orientering meddelade, att Skidförbundet igångsatt ett VM-lotteeri med syn­

nerligen värdefulla vinster. Föreningarna erhölle Kr -:50 pr lott vid försäljning. Då 
ingen annan sektion visade något intresse att på detta sätt utöka sektionskassan, fick 
orienteringssektionen i uppdrag att vidtaga de åtgärder, som erfordrades för att 
organisera försäljningen.

Handbollssektionen efterlyste bättre samarbete mellan sektionerna för att utnyttja 
varandras medlemmar.

Hammar, orientering frågade, om det nya medaljreglementet förelåg klart, varvid Du­
nér meddelade, att ett kommittéförslag låg för behandling i ÖS.

Carlsson, B., skidor uppmanade de närvarande att giva de medlemmar, som medverkat 
vid impregneringen av Hammarbybacken, en applåd, vilket verkställdes. Ytterligare en ap­

plåd uppstämdes sedan Nordlund meddelad, att en fackman efter inspektion förklarat, 
att ett mycket gott arbete utförts.

$ 9.

Då intet vidare förelåg, förklarade ordföranden sammanträdet avslutat, varefter 
intogs en lättare supé i form av pilsner och smörgåsar.


